



В отношении обвиняемого в убийстве пожилого человека избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Следователями следственного отдела по городу Петрозаводск СК России по Республике Карелия расследуется уголовное дело, возбужденное 14 сентября 2022 года по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 14 сентября 2022 года ночью в квартире жилого дома в поселке Мелиоративный Прионежского района обнаружено тело мужчины 1951 года рождения с множественными ножевыми ранениями.

В кратчайшие сроки следствием предприняты меры по установлению лица, причастного к совершению преступления. Им оказался 35 – летний местный житель.

16 сентября 2022 года Прионежским районным судом Республики Карелия удовлетворено ходатайство следователя и избрана в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Производится сбор доказательственной базы. Ведется следствие.

16 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1724217>